# 【表紙】

【提出書類】臨時報告書【提出先】関東財務局長【提出日】2022年6月1日

【会社名】関西ペイント株式会社【英訳名】KANSAI PAINT CO.,LTD.

(本店は上記の場所に登記しておりますが、実際の本社業務は下記において

行っております。)

大阪市中央区今橋2丁目6番14号

【電話番号】 06-6203-5531(代表)

【事務連絡者氏名】 代表取締役副社長執行役員 経営推進部門長 高原 茂季

【最寄りの連絡場所】 東京都大田区南六郷3丁目12番1号

【電話番号】 03-3732-8111(代表)

【事務連絡者氏名】 東京事業所長 永井 健一

【縦覧に供する場所】 関西ペイント株式会社 本社事務所

(大阪市中央区今橋2丁目6番14号) 関西ペイント株式会社 東京事業所 (東京都大田区南六郷3丁目12番1号)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【提出理由】

当社は、2022年6月1日開催の取締役会において、特定子会社の異動に係る決議をいたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

### 2【報告内容】

### (1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1				
名称	Kansai Plascon Africa Ltd.	Kansai Plascon East Africa (Pty) Ltd.		
住所	10 Frederick Cooper Drive, Factoria, Krugersdorp, 1739, South Africa	10th Floor Standard Chartered Tower, 19 Cybercity, Ebène, Republic of Mauritius		
代表者	Chief Executive Officer	Chief Executive Officer		
	Prejay R. Lalla	Arvind Shekhawat		
資本金	3,000,117千ZAR (24,690百万円)	155,990千USD (20,294百万円)		
事業内容	塗料の製造販売の持株会社	塗料の製造販売の持株会社		

ZARは南アフリカ共和国が発行する通貨である「南アフリカランド」を指しております。 1USD=130.10円、1ZAR=8.23円として換算

# (2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

		Kansai Plascon Africa Ltd.	Kansai Plascon East Africa (Pty) Ltd.
当社の所有に係る当 該特定子会社の議決 権の数	異動前	198,692,095個	155,990,500個
		(うち、間接保有分 個)	(うち、間接保有分 個)
	異動後	- 個	- 個
  総株主等の議決権	異動前	83.31%	100.00%
総株主寺の議決権   に対する割合		(うち、間接保有分 %)	(うち、間接保有分 %)
	異動後	- %	- %

### (3) 当該異動の理由及びその年月日

### 異動の理由

当社は、2022年6月1日開催の取締役会において、当社の子会社であるKansai Plascon Africa Ltd.(以下、「KPAL社」) 及びKansai Plascon East Africa (Pty) Ltd.(以下、「KPEA社」)の当社保有分の株式をAkzo Nobel Coatings International B.V.社(Akzo Nobel N.V.が100%保有する子会社)に譲渡することについて決定し、Akzo Nobel Coatings International B.V.社との間で株式譲渡契約を締結しました。本株式譲渡に伴い、KPAL社及びKPEA社は特定子会社から除外されることとなります。

#### 異動の年月日

各国競争法当局への提出及び当局からの認可取得などの必要な手続き並びに本取引における一般的な前提条件の充足を経て、最も早く承認を得られた場合には、2023年中に譲渡が完了する見込みです。

以 上